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a D 1.Ha3eatb KoopaAVHATLL TOYeK Ha puc. || |

Al i 2. «Bepro-He Bepto»: -

o M 1 K »,,T
| TR e b3 741« a) Ecnu 1. A nexur Ha ocu opauvHar, [
=l _ TO eé abcuucca pasHa Hynko. ]
'; 6) Ecnu 1. B nexut Ha ocu abcuuce, || |

— " TO eé opAVHATA pABHA HYNHO. —
5 B) Ecnu 1. A coenaaaer ¢ Hauanom ||

| KoopAuHaT, To obe eé koopauHaTthr || |
(1 PABHBI HYNHO. ]
r) Toukm ocu abcumcc umelroT OpaAUHATBI, paBHbIE HYJIHO. ]

| a) Kaxpas koopauHata cepeAUHLI OTpes3Ka paBHa Cymme BL|
= COOTBeTCTBYHOWMUX KOOPAUHAT ero KOHLOB. =)
8 e) T. M(-3. -3) npuHaanexuT BTOPOU YeTBepTu. =
1 x) T. K(-4: 5) npuHaanexut sBTOpou 4YeTBepTU. |
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BCTTOMHMM CBEOEHNA Ob OKPYXHOCTWU =

— 1.Kax Ha3bIBaeTca reomeTpuyeckas gurypa, CoCToAllas

U3 MHOXeCTBa BCeX TOYeK, paBHOYyAANeHHBbIX OT
| AAQHHOW TOMKU?

1. OxpyxHoOCTb




2. Kak HasbIBaeTcs xopaa, Npoxopasuias vepes LIeHTP
OKpYXHOCTU?

A B 2. OuameTp




3. Kak Ha3bIBaeTca OTpe3ok, COeAUHSAIOWMUU LeHTp
OKPYXHOCTU C TOYKOU HA OKPYXHOCTU?

3. Paanyc
M

4. Topmyna ceau auamertpa (d)
u paauyca (R).

4. d = 2R
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6.Kak moryt B3aumMHO pacnonaratbca ABe OKPYXHOCTU?

MoryrT:
a) He nepecekarTbca 6) nepecekaTbcs
(@)

(2 obwme TOuUKU)

: * (o[
a
eb L BcnOMHuTbl§ I~

o) n

B) KacatbcCs sHewHe @

r) KacaTtbca BHyTpeHHe




He nepeceKkaroTca
nepeceKkaroTca

(2_obume TOUKU)

d

ji . il TR ‘
e - Paboraem B ‘

KOHCNeKTe ﬂ
| R-re<d<R+r

d<R-r
KacatloTtcs
BHelHe BHYyTpeHHe

. d=R+r I”_ﬂ -r

]
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YPABHEHUE OKPYXXHOCTH

M(x; y)

0 a
(x —a)* + (y - b)* = R*

=Y

_UeHTp -O(O:Oé:.
paauyc- R |
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(x—a)’ +(y—b) ’
ﬁm ‘-"F
1.Mpe nexur ueHTp okpyxHocTU, ecnu:
1) a>0,b>07? I yerBepTb

2) a>0,b<0? IV yetsepTb

3) a<0,b>07? IT yeTBepTb

4) a<0,b<0?

III yetBepTb




2.YKa3aTb UeHTp OKPYXKHOCTU U paAUYC, ecnu
OKPYXHOCTb 30AGHA YpaBHEeHUeM:

= (x=25) " +(y—-4) =4 &
' (x=5)+1* =16 |
(x+1)>+(y—8) =9

(x+%)2 +(y+1,5> =25

X +(y+6) =3
(x—4)"+(y—15)> =100




3.CocTtaBuTb ypasHeHUe OKPYXHOCTU, eCniu 3aAGHbLI
KoopAUHATLI LeHTpa -T.Q u paauyc R:

| aQ(7:11) ,R=5 6) Q(-2:3),R=9
| B) Q(-3. -8), R=21 NQ(o: -4), R=+/7

4 .TTpuHaanexat nmu Touku A (3:5) u B (-1:6)
OKPYXHOCTWU, 3aAAGHHOU YpaBHeHUeM:

T 2 2

(x+1)"+(y—-2)" =25

5.TTpoxoaut nu yepes Ha4ano KoopauUHaT
OKPYXHOCTb

(x=1)°+(y+3)"=10

- +— - -- — - = — -— 1 —— - + ==
| | S e |
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6.3anucatb ypasHeHue OKpPYXHOCTU C LIeHTPOM B
T. M (-4.3),ecnu ussectHo, uto T7.A (-4;2) nexur
HQ 3TOU OKPYXHOCTWU.

7 .TTepecekaet nu ocb OX OKPYyXHOCTb ?
Ecnu aa, 1o HatTU TOuKU nNepeceveHus:

(x=3) " +(y+5)° =26

8.TTepecekaeT niu ocb Oy OKpyXHOCTbL ?
Ecnu aa, 1O HaTU TOuKU nNepeceveHus:

(x+4) +(y-1)" =20




9* . Hautu UeHTp U paauyc OKpyXKHOCTU, 3aAAGHHOM |
ypaBHeHueM: —

a)x’+y°—6x-2y—-15=0 .
6)x> + > —8x+10y+40=0

1.Y70 Hapo 3HaTL, YTO6LI 3aNUCATL
ypaBHeHUue OKpYXHOCTU?

2.Yemy pasHbr a U b, ecnu  ueHTp

, OKPYXHOCTU Nexut Ha ocu Ox? Kl

..,':‘\;\Mv4 7 L]
= Ha ocu Oy: il

—d NTOI =3.Kak HaiAiTu KOOpAUHATLI LieHTpa

- -

1 YPOKA ¥ OKpYXHOCTU, eCfiM U3BeCTHbI KOOpPAWHATLI | |
—— KOHUOB AuameTpa? .
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BbIyuuTb:

n.94 96
PewuTsb:

Ne 962, 968,
969(6).
971 (nononH.)

HEEEE N




